
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

Про результати проведення щорічного загальноміського конкурсу на 

отримання грантів Київського міського голови у галузі освіти у 2016 році 

 

Гранти Київського міського голови – це цільові кошти, що надаються на 

конкурсній основі навчальному закладу, педагогічному працівникові 

навчального закладу для реалізації заявленого проекту у галузі освіти. Гранти 

Київського міського голови надаються на впровадження нових освітніх 

проектів. 

З метою стимулювання та заохочення суб’єктів освітньої діяльності до 

використання інноваційних підходів розвитку освіти в місті Києві вперше 

запроваджено щорічний загальноміський конкурс на отримання грантів 

Київського міського голови у галузі освіти за напрямами: «Здорова дитина», 

«Перспектива освіти», «Заклад з ідеєю», «Чуйне серце». 

 Грант Київського міського голови "Здорова дитина" призначається 

дошкільному навчальному закладу міста Києва та педагогічному працівнику 

дошкільного навчального закладу за оздоровчо-фізкультурну роботу. 

 Грант Київського міського голови "Чуйне серце" призначається 

навчальному закладу (серед дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладів міста Києва) та педагогічному працівнику дошкільного та 

загальноосвітнього навчального закладу за інноваційний підхід до організації 

роботи з дітьми з особливими потребами та втілення ідей рівноправності, 

толерантності, індивідуальності при задоволенні індивідуальних запитів кожної 

дитини. 

 Грант Київського міського голови "Заклад з ідеєю" призначається 

дошкільному, загальноосвітньому, позашкільному та професійно-технічному 

навчальним закладам міста Києва комунальної форми власності на підтримку 

творчої активності педагогічних колективів за інноваційний підхід до 

управлінської діяльності, розробки та впровадження цілісної інноваційної 

концепції розвитку навчального закладу. 

 Грант Київського міського голови "Перспектива освіти" 

призначається вчителям та вихователям за інноваційний підхід до освітніх 

напрямів у навчальних закладах міста Києва. 

На виконання Розпорядження Київського міського голови від 16.08.2016 

№ 806 «Про затвердження щорічного загальноміського конкурсу на отримання 

грантів Київського міського голови у галузі освіти» були видані відповідні 

накази та розроблено методичні рекомендації по кожному гранту: «Здорова 

дитина» – від 01.09.2016 № 722 «Про проведення щорічного загальноміського 

конкурсу на отримання грантів Київського міського голови «Здорова дитина»; 

«Перспектива освіти» – від 02.09.2016 № 725 «Про проведення щорічного 

загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови 

«Перспектива освіти»; «Заклад з ідеєю» – від 01.09.2016 № 720 «Про 

проведення щорічного загальноміського конкурсу на отримання грантів 

Київського міського голови «Заклад з ідеєю»; «Чуйне серце» – від 01.09.2016   

№ 721 «Про проведення щорічного загальноміського конкурсу на отримання 

грантів Київського міського голови «Чуйне серце».  



Прийом заявок здійснювався з 05.10 по 19.10. 2016 року.  

На отримання грантів Київського міського голови подано 72 заявки з усіх 

районів міста Києва. Зокрема, Грант «Здорова дитина» – 8 заявок; Грант 

«Перспектива освіти» – 19 заявок;  Грант «Заклад з ідеєю» – 26 заявок; Грант 

«Чуйне серце» – 19 заявок. Претендентами конкурсу стали представники 

дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних 

навчальних закладів міста Києва. 

Після завершення отримання заявок розпочала свою роботу конкурсна 

комісія з визначення переможців щорічного загальноміського конкурсу на 

отримання грантів Київського міського голови у галузі освіти за напрямами: 

 «Здорова дитина» - 6 осіб. 

 «Перспектива освіти» - 7 осіб. 

 «Заклад з ідеєю» - 7 осіб. 

 «Чуйне серце» - 6 осіб. 

          28 жовтня 2016 року в Київській міській державній адміністрації під 

головуванням Старостенко Г.В. – голови конкурсної комісії та за участю 

Фіданян О.Г. – заступника голови конкурсної комісії відбулося засідання про 

роботу конкурсної комісії. У засіданні взяли участь 18 членів конкурсної 

комісії за відповідними напрямами.  

    Представником конкурсної комісії від кожного напряму було 

ознайомлено учасників засідання з результатами роботи конкурсної комісії і 

рекомендувано на заключний етап конкурсу 15 актуальних та інноваційних 

проектів за напрямами: 

 «Здорова дитина» - «Казкове джерело здоров’я  у виміру 3-D» 

(Дошкільний навчальний заклад № 149), «Сонячний вітер» (Дошкільний 

навчальний заклад № 534), «Чарівна сіль» (Дошкільний навчальний заклад      

№ 155). 

 «Перспектива освіти» - «Здорова дитина – здорова країна» 

(Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 125 міста Києва  з поглибленим 

вивченням англійської мови - Чиканова Олеся Вікторівна). «Простір розвитку 

спеціалізованої школи № 53 м. Києва» (Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів     

№ 53 з поглибленим вивченням німецької мови – Сологуб Ольга Миколаївна), 

«ВІО-еврика» (Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 158  – Гетьман 

Ольга Вікторівна), «Впровадження національного компоненту при вивченні 

іноземної (французької) мови в білінгвальному навчальному закладі» 

(Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів-ліцей»  

№ 20 – Мірошниченко Світлана Анатоліївна), «Визначення ступеню 

забрудненості прісного водоймища озера Радунка (Райдужне) методом 

біоіндикації» (Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 180 – Гордієнко 

Альона Олександрівна). 

 «Чуйне серце» - «Інноваційний підхід до корекції первинних дефектів у 

дітей з ООП (поруш. зору) шляхом оснащення корекційного кабінету 

сучасними технічними засобами» (Дошкільний навчальний заклад № 704), «Сад 

– відродження» (Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 26), «Відкривай 

Київ з нами» (Вечірня (змінна) спеціальна школа № 27). 



 «Заклад з ідеєю» - «Точка росту – автономна школа» (Школа І-ІІІ 

ступенів № 5), «Театралізована діяльність як складова розвитку творчої 

особистості» (Дошкільний навчальний заклад № 398), «Вивчимо! Збережемо! 

Примножимо!» (Школа І-ІІІ ступенів № 29), «Мова мого міста. Мовний побут 

сучасного Києва» (Спеціалізована школа № 252). 

9 листопада 2016 року на базі Київського міського будинку учителя 

відбулося засідання конкурсної комісії з визначення переможців щорічного 

загальноміського конкурсу на отримання грантів Київського міського голови у 

галузі освіти із заслуховуванням публічного захисту – презентація проекту. 

За результатом рейтингового оцінювання членів конкурсної комісії 

визначено переможцем за напрямом: 
-  «Здорова дитина» для навчальних закладів – Дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) компенсуючого типу (санаторний) № 155 

Шевченківського району м. Києва (середній бал – 2,30); для педагогічних 

працівників – Кислюк Ірину Леонідівну, керівника дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу (санаторний) № 155 

Шевченківського району м. Києва (середній бал – 2,30). 

- «Перспектива освіти» для педагогічних працівників – Чиканову Олесю 

Вікторівну, вчителя фізичного виховання спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів № 125 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови 

(середній бал – 2,22). 

- «Чуйне серце» для навчальних закладів – загальноосвітній навчальний 

заклад ІІ-ІІІ ступенів «Вечірня (змінна) спеціальна школа № 27» м. Києва 

(середній бал – 2,39); для педагогічних працівників – Мужайло Ірину 

Сергіївну, вчителя англійської мови загальноосвітнього навчального 

закладу ІІ-ІІІ ступенів «Вечірня (змінна) спеціальна школа № 27» м. Києва 

(середній бал – 2,39). 

- «Заклад з ідеєю» для навчального закладу - Школу І-ІІІ ступенів № 5 

Печерського району м. Києва (середній бал – 2,22).  
 


